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ATA da 9ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada 

no dia 14 de Março de 2019. Aos quatorze dias do mês de Março 

do ano de dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara 

Municipal de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta 

cidade de Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária. Sob a 

presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim 

Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e invocando 

a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e pediu 

para que todos ficassem de pé para ouvir a execução do Hino do 

Município de Pacajus e após este ato autorizou a 1ª Secretária 

Vereadora Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão 

anterior, a qual depois de lida, discutida, foi aprovada. Continuando 

o Sr Presidente solicitou que a secretária lesse a pauta da sessão 

que constava das seguintes matérias: 01 -PROJETO DE LEI 

Nº12/2019 DE 12 DE MARÇO DE 2019 DO PODER EXECUTIVO, 

QUE CONCEDE REAJUSTE AOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA, DANDO OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.. 02 -PROJETO DE LEI Nº25/2019 DE 11 DE 

MARÇO DE 2019 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO 

MUNICIPIO DE PACAJUS Á CONCEDER INCENTIVO FISCAL Á 

EMPRESA MALWEE MALHAS LTDA, CNPJ: 84.429.737/0004-67 E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 03 -PARECER Nº 05/2019 DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PL Nº 

20/2019 DO PODER EXECUTIVO 04 -PARECER Nº 15/2019 DA 

COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE 

O PL Nº 20/2019 DO PODER EXECUTIVO.05 -Parecer Nº14/2019 

da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto 

de Lei Nº 14/2019, de 01 DE Março de 2019. 06 - Mensagem Nº 

06/2019, Sobre o PL Nº 15/2019 de autoria do poder Legislativo 

Municipal, que AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CELEBRAR CONVENIO COM CLÍNICAS MÉDICAS, VISANDO A 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MEIA-CONSULTA JUNTO AOS 

PACIENTES HIPOSSUFICIENTES DO MUNICIPIO E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS 07 - INDICAÇÃO Nº 37/2019- Indique ao Senhor 

Prefeito de Pacajus-Ceará que realize o reajuste salarial dos 

Servidores Efetivos Municipais de Pacajus – CE, em especial os 

dos agentes administrativos, auxiliares de serviços gerais e 
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Técnicos de Enfermagem bem como a elaboração do Plano de 

Cargas e Carreiras. 08 - INDICAÇÃO Nº 38/2019 - indique ao Ilmo. 

Sr Diretor do Departamento Municipal de Trânsito a instalação de 

três semáforos, nos seguintes cruzamentos das ruas: Cônego 

Eduardo Araripe com Tabelião José Gama Filho; Cônego Eduardo 

Araripe com Mamede Nogueira; Cônego Eduardo Araripe com Rua 

Guarani. 09 -INDICAÇÃO Nº 39/2019 - indique ao Sr Prefeito 

Municipal a REVITALIZAÇÃO do complexo turístico Beira Açude, 

limpeza da área dos banhistas, limpeza das ruas de acesso, bem 

como a reforma da Praça de Eventos. 10 - REQUERIMENTO 

Nº45/2019 - que seja enviado oficio ao Exmo Sr Prefeito Municipal 

de Pacajus, cientificando-o desta deliberação. Requer da 

municipalidade limpeza geral no Açude Novo do Cumaru, na parede 

e demais compartimentos, ex. local onde os banhistas ficam. 11 - 

REQUERIMENTO Nº46/2019 - que seja enviado oficio ao Sr 

Prefeito Municipal de Pacajus, comunicando esta deliberação: 

Requer da municipalidade que disponibilize material esportivo para 

os campeonatos das seguintes categorias; VETERANOS;SUB 20 E 

1ª DIVISÃO. 12 -REQUERIMENTO Nº47/2019, enviar oficio ao Sr 

prefeito comunicando o seguinte: Requer calçamento em pedra 

tosca na Rua que liga as seguintes comunidades: Curimatã á 

pauliceia, passando por Caraúbas, Areias, Itaipaba e açude da 

Dica. 13 - REQUERIMENTO Nº48/2019, que seja enviado oficio ao 

Senhor Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de Pacajus 

proceder à construção do espaço de lazer e para pratica de 

atividades físicas no terreno do antigo IBAMA localizado as 

margens da Av. Expedito Chaves, com pista para cooper, quadra 

para vôlei, playground, campo de futebol, produção de mudas, 

paisagismo, academia “ar livre” , lago artificial e educação 

ambiental. 14 - REQUERIMENTO Nº49/2019, que seja enviado 

ofício ao Senhor Prefeito Municipal no sentido do Poder Executivo 

Municipal proceder a Construção de um ponto de apoio para os 

profissionais do Programa de Saúde da Família – PSF, na 

comunidade de Formoso. 15 - REQUERIMENTO Nº50/2019, que 

seja enviado oficio ao Senhor Prefeito Municipal no sentido da 

Prefeitura de Pacajus proceder uma reforma nas Pracinhas dos 

Conjuntos localizadas no Bairro Croatá II.  
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16-  REQUERIMENTO Nº51/2019, que seja enviado oficio ao 

Senhor Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de Pacajus 

proceder uma manutenção no chafariz do Bairro Cruz da Almas. 

Após a Leitura do expediente o Senhor Presidente registra a 

Presença do Senhor Roberto Cariri e convida-o para fazer parte da 

mesa. Em seguida o vereador Junior Chaves pede homenagem 

póstuma a Andrea da Silva Ferreira, Filha do Senhor Airton do Dom 

Bosco, como também para as vitimas da escola Raul Brasil em 

Suzano/SP. Pedido atendido, Continuando os Trabalhos o senhor 

Presidente comunica sobre um Oficio que recebeu do Gabinete do 

Prefeito solicitando a indicação de dois vereadores para compor a 

comissão de Adoção de terrenos, no caso foram escolhidos os 

senhores vereadores José Jair oliveira e Jairys Oliveira Dantas. Em 

seguida o senhor Presidente repassa o Projeto de Lei nº25/2019 do 

poder Executivo Municipal para as comissões. Dando continuidade 

o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº20/2019 do Poder 

executivo Municipal que esta com os Pareceres Favoráveis. O 

vereador Reginaldo Firmino, descreve em suas palavras que esse 

Projeto é da Secretaria de Desenvolvimento social e a Secretária 

Joana fez resgate do recurso para esse projeto que beneficia os 

moradores Minha casa Minha Vida e que ele não afeta as despesas 

do município, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente pede parecer verbal do 

PLnº12/2019 que veio em regime de Urgência, comissões deram 

parecer favorável a aprovação, colocado em discussão o vereador 

Reginaldo Firmino descreve em suas palavras que esse aumento 

de 4,17% apenas 15 prefeituras do estado do Ceará deram essa 

porcentagem por completo as outras deram uma porcentagem 

menor, os vereadores, José Jair, Jairys oliveira, Helania Maria, 

Junior Chaves e Rodrigo Araripe antecipam seu voto que será 

favorável, que esse projeto é muito importante para os servidores 

da educação, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

n°14/2019 do Poder Legislativo de autoria da vereadora Helania 

Maria, que comenta em sua palavra que o estado tem essa 

obrigação em relação a proteção das vitimas, mais que na pratica 

não ocorre corretamente e com esse projeto de minha autoria, a 
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guarda ira ajudar essas mulheres que tem medidas protetivas. O 

vereador Júnior Chaves parabeniza a colega e que futuramente 

outros municípios iram se espelhar nesse projeto, o vereador Casio 

do Bangue parabeniza a colega e subscreve o projeto. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. Continuando os 

trabalhos o senhor Presidente repassa para as comissões o PL 

n°15/2019. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão a 

INDICAÇÃO Nº37/2019 de autoria da vereadora Helania Maria que 

foi um pedido da categoria e que o Senhor Prefeito atenda o quanto 

antes, Os vereadores: Jairys Oliveira, Junior Chaves, Luiz Alves, 

Bráulio Meneses, Lucieldo Muniz e Isaudi Correia parabenizaram a 

colega e subscreveram sua indicação. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca 

em discussão a INDICAÇÃO Nº38/2019 de autoria do vereador 

Paulo Nunes, que descreve em suas palavras que esses 

cruzamentos necessitam urgente de semáforos para melhorar o 

fluxo do transito que esta cada vez maior em nossa cidade. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Continuando 

os trabalhos o senhor presidente coloca em discussão a 

INDICAÇÃO Nº39/2019 de autoria do vereador Junior Chaves, que 

comenta em suas palavras que as pessoas que frequentam aquele 

lugar necessitam dessa revitalização, pois o local é fonte de renda e 

arrecadação e com as melhorias será de grande importancia tanto 

quem tem barraca como para quem frequenta, pede ao senhor 

prefeito que veja com bons olhos. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente coloca 

em discussão o REQUERIMENTO Nº45/2019 de autoria do 

vereador Casio do Bangue que descreve em suas palavras que 

essa limpeza é necessária, pois com as fortes chuvas ele esta 

acumulando bastante água. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando os trabalhos o senhor Presidente coloca 

em discussão o REQUERIMENTO Nº 46/2019 de autoria do 

vereador Rodrigo Araripe descreve em suas palavras que foi 

procurado pelos clubes, e pede que a prefeitura patrocine os 

pequenos clubes. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor presidente coloca em discussão 

o REQUERIMENTO Nº47/2019 de autoria do vereador Junior 
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Chaves, que esse foi um pedido de moradores dessas 

comunidades que transitam por essa estrada e que nesse período 

chuvoso as lamas e buracos só aumentam. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. Continuando os Trabalhos o senhor 

Presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº48/2019 de 

autoria do vereador Lucieldo Muniz comenta em suas palavras que 

aquele espaço necessita deste olhar, e que merece essa estrutura. 

Os vereadores Rodrigo Araripe, Jairys Oliveira, José Jair e Helania 

Maria, parabenizam o colega e subscrevem. Em seguida o senhor 

presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº49/2019 de 

autoria do vereador Reginaldo Firmino que comenta em suas 

palavras que está renovando esse pedido e que na citada 

comunidade não tem um local adequado para receber os médicos e 

profissionais do PSF, como também foi um compromisso firmado 

com a comunidade. O vereador José Jair parabeniza o colega e 

subscreve seu requerimento. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão 

os REQUERIMENTOS Nºs 50/2019 e 51/2019 os dois de autoria do 

vereador Luiz Alves que descreve em suas palavras que primeiro 

requerimento foi pedido para reforma da praça, pois há tanto tempo 

não tem manutenção adequada e está muito deteriorada. O outro é 

a reforma do chafariz do bairro que foi pedido do morador da 

comunidade, também há muito tempo sem reforma está 

necessitando com urgência, o vereador Isaudi parabeniza o colega 

e pede para subscrever. Colocado em votação os dois foram 

aprovados por unanimidade.    O senhor presidente dar por 

encerrado o primeiro expediente e declara aberto o segundo 

expediente, informa que recebeu um convite para os vereadores 

que quiserem ir participar da eleição do Presidente da UVC estão 

todos convidados, após o convite fez-se uso da palavra o senhor 

Chico Neto onde veio a tribuna fazer um relato sobre seu irmão que 

esta doente acometido de um Câncer e que esta precisando de 

medicações e exames que são bastantes caros, vem convidar a 

todos de um racha beneficente que acontecerá dia 15 no campo do 

Zé Othon, que terá sorteio em prol do Lucier Costa para custear 

exames e remédios. Todos os vereadores  presentes se solidarizam 

com o Amigo Chico neto e seu irmão Lucier e todos informam que 
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vão ajudar de alguma forma. O vereador Tó da Guiomar vem a 

tribuna agradecer o Deputado Dr Lucilvio Girão, onde fez pedido ao 

deputado de alguns poços profundos e esta sendo atendido pelo 

mesmo, informa que um esta sendo cavado na Mangabeira e outro 

na pauliceia. Encerra suas palavras agradecendo mais uma vez ao 

Deputado pelo apoio.   Como não havia mais nada a ser tratado o 

Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E 

para constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª Secretária 

subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida 

discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo 

presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus 

em 14 de Março de 2019.   

ADENO:  


